
MENÚ INICIO DE LA PANTALLA TÁCTIL

No ajuste los mandos de la pantalla
táctil, o permita que el sistema
distraiga al conductor, mientras el
vehículo está en movimiento. La
distracción del conductor podría
provocar un accidente, y causar
lesiones graves o mortales.

Mantenga siempre el motor en marcha
cuando vaya a utilizar la pantalla táctil
durante un periodo de tiempo
prolongado. De no hacerlo, la batería del
vehículo podría descargarse, lo que
impediría arrancar el motor.

Evite derramar o salpicar líquidos sobre
la pantalla táctil.

Nota: El Menú inicio de la pantalla táctil puede
ser diferente en función de las especificaciones
concretas del vehículo y de las opciones que se
hayan seleccionado previamente en
Configuración.

1. Pulse para encender o apagar la pantalla
táctil. Si el vehículo cuenta con cámaras de
aproximación, este icono cambia y el botón
permite encenderlas o apagarlas.

2. Pulse para seleccionar el menú
Configuración de la pantalla táctil. Si el
vehículo cuenta con asistencia al
estacionamiento, este icono cambia y se
debe pulsar el botón para activar dicha
función.

3. Pulse para seleccionar el Menú inicio.

4. Toque esta tecla para seleccionar el modo
Protección del maletero. Durante el modo
de menú, el icono cambia a la tecla táctil
Atrás; pulse para volver a la pantalla
anterior.

5. Toque para ver el menú Configuración.

6. Toque o pulse para seleccionar el menú
Audio/Vídeo. Consulte 161, MANDOS DEL
EQUIPO DE AUDIO/VÍDEO.

7. Pulse para seleccionar el menú Navegación
en carretera. Se muestra el destino
programado actualmente.
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